
COMISIÓN PERMANENTE DE FISCALIZACIÓN 
 

4ª Sesión Ordinaria 

Fecha: 25 de abril de 2022 

Hora: 9:30 hrs. 

Lugar: La Sesión se realizará en forma virtual 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

(Proyecto) 

 

 

1. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente 

a la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de 

Fiscalización, celebrada el 28 de marzo de dos mil veintidós. 

 

2. Presentación del Seguimiento de Acuerdos derivado de la Tercera 

Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Fiscalización. 

 

3. Presentación del Informe de la Unidad Técnica Especializada de 

Fiscalización correspondiente al mes de marzo de 2022, sobre el 

cumplimiento de las actividades del Programa Operativo Anual 2022. 

 
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación del Primer Informe 

Trimestral de actividades 2022 de la Comisión de Fiscalización, enero-

marzo. 

 
5. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Anteproyecto de 

Dictamen Consolidado que presenta la Unidad Técnica Especializada 

de Fiscalización al Consejo General del Instituto Electoral de la Ciudad 

de México, respecto de las irregularidades encontradas como 

resultado del proceso de fiscalización, disolución y liquidación de 

dieciséis Asociaciones Civiles Constituidas para el apoyo de las 



personas aspirantes a una candidatura sin partido en el proceso 

electoral ordinario 2020-2021 en la Ciudad de México.  

 
6. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Anteproyecto de 

Resolución que presenta la Unidad Técnica Especializada de 

Fiscalización  al Consejo General del Instituto Electoral  de la Ciudad 

de México, respecto de las irregularidades encontradas en el 

Dictamen Consolidado de cierre de liquidación, como resultado del 

proceso de fiscalización, disolución y liquidación de dieciséis 

Asociaciones Civiles Constituidas para el apoyo de las personas 

aspirantes a una candidatura sin partido en el proceso electoral 

ordinario 2020-2021 en la Ciudad de México.  

 
7. Informe de 6 organizaciones que presenta la Unidad Técnica 

Especializada de Fiscalización a la Comisión de Fiscalización, del 

Resultado del Proceso de Liquidación y Disolución de las 

Asociaciones Civiles constituidas por los ciudadanos que manifestaron 

su interés en constituirse como partido político local de la Ciudad de 

México en 2019. 

 

6.1. Ahora Nosotros, A.C. 

6.2. Ciudad Libre, A.C. 

6.3. Comerciantes Unidos de la Gran Tenochtitlán, A.C. 

6.4. Generación Progresista, A.C. 

6.5. Movimiento Republicano por la Ciudad, A.C. 

6.6. Organización Social Participativa, A.C. 

 

 



 
8. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo 

de la Comisión de Fiscalización del Instituto Electoral de la Ciudad de 

México, por el que, se revoca el nombramiento del Interventor 

designado mediante acuerdo CF/22/18 en el proceso de liquidación 

del patrimonio del otrora Partido Humanista de la Ciudad de México. 

 

9. Asuntos Generales 

 


